

义乌苏溪加快拆迁速度 确保“苏福水厂”项目早落地

通讯员 陈珊珊

“虽然不舍得,但是明白了政府建水厂是好事情,所以我们要支持。”在联合机械厂内已经住了十几年的应惠娟看着拆迁人员忙碌的身影,感触颇深。

4月11日上午,小雨不停歇,联合机械厂内的拆迁行动并没有因此减慢。待厂内的企业住户搬离完毕,联合执法队伍立即行动起来,冒着小雨对拆迁范围内的建筑进行拆除。

联合机械厂位于义乌苏溪镇石塘村,在苏福水厂项目的规划范围内。整片拆除后,将为苏福水厂项目落地腾出10余亩土地。苏福水厂的建立是为了缓解义乌信息光电高新区的水资源短缺问题,建成之后,将作为高新区园区内工业用水、园区和周边区域的市政杂用水水源,近期建设规模5万吨/日,远期

建设规模10万吨/日。

“时间紧,任务重,为了准时完成任务,一天都上门跑三四趟。”联合片片长杨作旭说,苏溪镇领导十分重视这项工作,为了早日完成拆迁任务,多次牵头召开攻坚会议,反复上门做户主思想工作。3月30日上午,在苏溪镇主要领导的见证下,苏福水厂区块内联合机械厂完成签约,在苏溪三月攻坚成绩簿上画上了完美的句点。

据了解,除了联合机械厂完成签约外,苏溪镇在3月份还完成了“慢养龙祁”精品线房屋拆除,梦湖苑二期政策处理,木城、立塘幼儿园政策处理等工作。接下来,苏溪铁军将继续奋战4月“攻坚战”,围绕楼下张村、东宅村整村拆,人民路拓宽,杨梅岗、油碑塘骨灰存放堂搬迁,武德水厂政策处理,37省道东侧新院区块更新改造等重点工作开展攻坚。

淘宝运营专员利用职务之便 非法侵占公款7万余元

通讯员 楼赛云

4月4日,一家企业的老板郑先生来到义乌城西派出所报案称,在今年2月至3月期间,其公司员工小刘侵占公司财物达7万余元人民币。

据了解,2018年3月,小刘被郑先生聘用为该公司的淘宝店铺运营专员,负责产品推广工作。因工作认真负责,从未出过差错,逐渐获得了郑先生的信任,工资也达到了每月6000元。2019年2月下旬,小刘因手头拮据,无力偿还信用卡且自

己是负责公司淘宝店运营,于是便产生了侵占公司财物的邪念。

小刘利用郑先生的信任,以提升淘宝店铺知名度、找人刷单为由,先后向郑先生借款6次,累计金额达12万元人民币。小刘通过刷单,将店铺中正常交易的图片进行PS,将实际交易金额28.5元分别改为10000元和7995元,并将钱全部退入自己的私人账户,累计侵占公司财物74000元人民币。

4月3日,郑先生对账时发现店铺账目不太对劲,于是便找到小刘谈话,小刘对他的犯罪行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人小刘已被义乌市公安局依法刑事拘留。

当扫黑除恶遇上文艺演出 义乌各镇街这波操作频频获赞



通讯员 陈丽丹 陶良勇 马奇斌 朱晶

“情是情,义是义,情义之间讲规矩”“天下三百六十行,规矩要当先”……为进一步推动扫黑除恶专项斗争深入开展,营造全社会关注的浓厚氛围,4月5日晚,义乌市赤岸镇在止方村文化礼堂举办以“扫黑除恶当先行,依法严惩恶势力”为主题的文艺送基层巡回演出活动,两千余名观众齐聚一堂,共同观赏这场别开生面的文艺晚会。

另外,北苑街道幸福社区、大陈镇凰升塘村也先后举行了以扫黑除恶宣传为主题的文艺演出,期间通过有奖问答、三句半等演出形式,饱含趣味性地宣传了扫黑除恶专项斗争相关内容和意义,在欢声笑语中潜移默化地提高了广大群众对扫黑除恶的认识。

据悉,这些只是义乌通过文艺活动大力宣传扫黑除恶专项斗争的一个缩影。2019年,是全国开展扫黑除恶的攻坚之年,为继续深入推进扫黑除恶专项斗争,全市各镇街积极通过



50岁女子 求“名医”赴义乌 帮她“还童”

通讯员 丁康康

爱美之心,人皆有之。王某(女)是重庆人,尽管今年已经50岁,但对自己的身材、容貌还是非常在意。可从去年下半年以来,王某觉得自己身材开始走样,尤其是脸上胖了不少,春节一过整个人显得更加“臃肿”。此时,她就想到自己的同事黄某认识一名安徽的“名医”,打瘦脸针的技术、效果特别好,便托黄某约了约这位“名医”,让其来义乌为她打上一针。

今年2月,经黄某介绍,这位“名医”乘坐高铁从安徽来到义乌,一下车便直奔王某位于义乌江东街道南下朱的出租房内,用自带的“医疗器械”为王某注射了一支肉毒毒素。可过了一阵后,王某发现,脸上确实瘦了一些,但随之而来的面部皮肤松弛,同样暴露了她的年龄。无奈之下,王某再次拨通了这位“名医”的电话,让其再赴义乌,为她开展一些后续诊疗。

2月22日,王某在出租房内再次接受诊疗时,义乌市公安局商城分局的民警敲开了门。“我们接到线索,称有人涉嫌销售假药。”当场,民警从“名医”的行李箱中发现两瓶疑似假冒的肉毒毒素。经调查,这位所谓的“名医”其实只是一名普通的假药倒卖商,姓桂,安徽凤台人。

据桂某交代,原先她和丈夫在安徽当地开了一家美容店,主要销售一些美容、减肥产品,偶尔也给人打打瘦脸针、玻尿酸之类的。但由于经营不善,美容店很快关门了,夫妻俩还亏了不少钱。此时,夫妻俩的小仓库内还积存着一些没有卖出去的药品,桂某便在朋友圈发布了产品和服务的广告,“真的没想到,没了店铺负担之后,成本降低,来找我打针和买药的人反而多了。”从去年三四月份起,桂某开始专职在朋友圈内卖药,有需要的话,她还会奔赴全国各地为爱美之人提供服务,王某就是她最近的一个服务对象。桂某说,自己的肉毒毒素主要是从网上购买的,价格在200到300元一瓶,但给人打针一般在1500到1800元一针,如果客人较远,还会适当加一些路费。

近日,相关药品经金华市市场监督管理局鉴定确为假药,桂某因涉嫌销售假药罪已被义乌警方刑事拘留。

各种文艺形式表达义乌全力铲除黑恶势力、共建平安义乌的决心,展现警民戮力同心,坚决打赢扫黑除恶专项斗争的信心。

除了演出以外,义乌还积极创新利用海报、横幅、LED屏、展板等媒介对扫黑除恶进行宣传,同时深入广场、公园等人员密集场所设立点位,与广大群众面对面进行宣传。

“现在全市对于扫黑除恶的宣传力度很大,氛围也很浓,让我们老百姓切实感受到了市委市政府对扫黑除恶的重视,安全感满满!”市民陈先生说。

据了解,今年以来,义乌深入贯彻中央、省市关于扫黑除恶专项斗争的部署要求,紧密结合本地实际,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,在全市范围内举办形式多样、内容丰富的宣传活动,营造“家喻户晓、人人皆知、全面参与”的扫黑除恶浓厚氛围,推动全民积极参与到扫黑除恶专项斗争中来。目前,义乌扫黑除恶行动渐显成效,全市持续稳定和谐,居民安全感不断增强。